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TÜRKİYEFUTBOL FEDERASYONU 
FUTBOL İL TEMSİLCİLİĞİ 

Sayı    : Fut. İl. Tem/        İstanbul 04.12.2024 
Konu  : Tertip Komitelerinin Kararları Hk. 
 
İlimiz Alt Yapı Tertip Komitesi’nin almış olduğu kararların sureti aşağıya çıkartılmıştır. 
Bilgilerinizi rica ederim. 

Özkan Burak ÖZMEN 
TFF İstanbul İl Temsilcisi  

S U R E T 
ALT YAPI TERTİP KOMİTESİ KARARLARI (U16) 

KARAR NO: 11/1 
Karar Tarihi 03.12.2024  
27.11.2024 tarihli Soğuksuspor müsabakasında Pendik Yenişehir Kartalları yöneticisi Umut Canbekli’nin 2 
ay hak mahrumiyeti cezasına rağmen müsabakaya gelerek sahanın içine girme teşebbüsü, hakaret, küfür 
ve tehditleri ve öldürme teşebbüsü sebebiyle TEDBİRLİ olarak İl Disiplin Kuruluna sevkine, müsabaka 
raporlarının ayrıca TFF Yönetim Kuruluna sevkine, 
KARAR NO: 11/2 
Karar Tarihi 03.12.2024  

a) 01.12.2024 tarihli Gültepe – İstanbul Aslan Gücü müsabakasında Gültepe yöneticisi Serkan 
Cebeci’nin saha içerisine girerek tehditleri ve olaylar çıkarması sebebiyle TEDBİRLİ olarak İl 
Disiplin Kuruluna sevkine, aynı müsabakada meydana gelen olaylar sebebiyle sahadan çekilen 
Furkan Acar’ın TEDBİRLİ olarak İl Disiplin Kuruluna sevkine, İstanbul Aslan Gücü takımının 
FMT’nin 24/1-a maddesine göre 3-0 hükmen yenik sayılıp 3 puanının silinmesine, takımını 
sahadan çeken müsabaka masrafı 2.000 TL’nin onbeş gün içinde İstanbul Aslan Gücü kulübünden 
tahsiline, ödenmediğinde lisans işlemlerinin durdurulmasına,  

b) 30.11.2024 tarihli Kuzey Akın Spor Kulübü müsabakasında ikinci yarı sahadan çekilen Zeytinburnu 
Hürriyet takımının FMT’nin 24/1-a maddesine göre 3-0 hükmen yenik sayılıp 3 puanının 
silinmesine, takımını sahadan çeken Varol Yurtseven’in TEDBİRLİ olarak İl Disiplin Kuruluna 
sevkine, müsabaka masrafı 2.000 TL’nin onbeş gün içinde Zeytinburnu Hürriyet kulübünden 
tahsiline, ödenmediğinde lisans işlemlerinin durdurulmasına 

KARAR NO: 11/3 
Karar Tarihi 03.12.2024  
01.12.2024 tarihli Örnektepe müsabakasına eksik gelerek katılamayan Terazidere, Bayburt 1918 
müsabakasına eksik gelerek katılamayan Nart Spor takımlarının FMT’nin 22-a maddesine göre 3-0 
hükmen yenik sayılmasına, üçüncü kez hükmen mağlubiyet cezası alan Terazidere takımının ligden 
ihracına, kalan müsabakalarda 3-0 hükmen yenik sayılmasına, Nart Spor Kulübünden müsabaka masrafı 
2.000 TL’nin onbeş gün içinde tahsiline, ödenmediğinde lisans işlemlerinin durdurulmasına, 
KARAR NO: 11/4 
Karar Tarihi 03.12.2024  

a) 30.11.2024 tarihli Atışalanı müsabakasında Ferahevler futbolcusu Arda Toprak Gülüm’ün 
TEDBİRLİ olarak İl Disiplin Kuruluna sevkine, 

b) 30.11.2024 tarihli Gültepe Özgençlik müsabakasında ihraç olan Yeni Ortabayır futbolcusu Cuma 
Palamut’un müsabaka sonu eylemleri sebebiyle TEDBİRLİ olarak İl Disiplin Kuruluna sevkine, 

KARAR NO: 11/5 
Karar Tarihi 03.12.2024  
27.11.2024 tarihli Öz Yarımburgaz – Sakarya İmç müsabakası bitiminde karşılıklı şiddet eylemleri 
sebebiyle Öz Yarımburgaz kulübünden Miraç Mayda ve Şerif Arda Tutuk, Sakarya İmç kulübünden Yağız 
Sancak ve Sabur Sezen’in TEDBİRLİ olarak İl Disiplin Kuruluna sevklerine, 
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KARAR NO: 11/6 
Karar Tarihi 03.12.2024  
27.11.2024 tarihli Örnektepe müsabakasında taraftarlarının eylemleri sebebiyle Çayırbaşı kulübünün 
TEDBİRLİ olarak İl Disiplin Kuruluna sevkine, 
KARAR NO: 11/7 
Karar Tarihi 03.12.2024  
01.12.2024 tarihli Selimiyespor müsabakasında Pendik Yenişehir Gençlik futbolcusu Mert Doğan’ın 
müsabaka sonunda hakemlere saldırı girişimi, küfür ve hakaretleri sebebiyle TEDBİRLİ olarak İl Disiplin 
Kuruluna sevkine, aynı müsabakada taraftarlarının eylemleri sebebiyle Pendik Yenişehir Gençlik Spor 
Kulübünün TEDBİRLİ olarak İl Disiplin Kuruluna sevkine, 
KARAR NO: 11/8 
Karar Tarihi 03.12.2024  

a) 03.11.2024 tarihinde oynanan müsabaka ile ilgili olarak Sancaktepe Samandıra Gücü kulübünün 
itirazı neticesinde 12.11.2024 tarih ve 7/2 no’lu karar ile müsabakada cezalı futbolcu oynattığı 
için hükmen mağlup ilan edilen Ümraniye İnkılapbir müsabakası hakkında Ümraniye İnkılapbir 
takımının dilekçesi neticesi yapılan inceleme neticesinde; 

b) Müsabaka hakeminin tffistanbul.org adresinde yayınlanan müsabaka raporunda 3.11.2024 tarihli 
müsabaka yerine aynı takımların bir hafta önce oynanan müsabakalarının esame listelerini 
yanlışlıkla girdiği belirtilmiş olup bu doğrultuda hakemden 03.11.2024 tarihli müsabakanın 
sahada teslim edilen esame listeleri ve konuyla ilgili savunması talep edilmiştir. Hakemin 
savunması ve müsabakada teslim edilen esame listesini kurulumuza sunmuş olması neticesinde 
maddi hata oluştuğu gerekçesiyle kararın kaldırılmasına, 

Oybirliği ile karar verilmiştir.        
                      

Başkan       Üye        Üye        Üye        Üye 
                İmza          İmza           İmza                               İmza           İmza 

 
 


